« Lisa veut construire 13 tours de 5 cubes.

) Pour t'aider, tu peux utiliser le dessin et cette égalité.

12 X5 =60

13x52(A2x5)+ (1x5)=60+5-65 |
Combien lui faudra-t-il de cubes?
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Pour taider, tu peux utiliser ces égalités.
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Moustik veut construire des tours de 7 cubes.

Compléte.

e Pour 5 tours, il faut 55 cubes,

e Pour 2 tours, il faut ... /0.4 cubes.

* Pour 6 tours, il faut ..ok cubes.

Utilise le résultat de l'ardoise
pour calculer :

eb6x8=4&
e 7x7=.49
o 7Xx6=.592
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e Moustik veut construire 24 tours .
de 5 cubes. 24x5:=(A2x8)+(A2x5) =
Combien lui faudra-t-il de cubes?
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Pour 8 tours, il faut ...2.%...... cubes,
e Pour 11 tours, il faut ......733... cubes.

Utilise le résultat de l'ardoise
pour calculer :

e 6X14=84
e5x15=1315
s 14 x5=_30

5x14=70 |




